



2020年7月8日 星期三 编辑陈远岸/版式设计廖伟斌/校对韦红

赵乐秦在桂林市创建全国文明城市工作指挥部(扩大)会议强调

坚持问题导向 狠抓整改提升 奋力实现创建全国文明城市目标

秦春成主持 张晓武陈丽华出席

昨天,我市召开2020年桂林市创建全国文明城市工作指挥部(扩大)会议,传达学习自治区领导有关批示精神,总结前一阶段我市创城工作情况,对创城工作进行再部署、再推进,全力冲刺全国文明城市创建。市委书记、市创城工作指挥部指挥长赵乐秦出席会议并讲话。他强调,坚持问题导向,狠抓整改提升,奋力实现创建全国文明城市目标。市长、市创城工作指挥部指挥长秦春成主持会议。市人大常委会主任张晓武、市政协主席陈丽华出席会议。市委常委、宣传部部长、副市长韦凤云点评了近期创城工作。

讲成绩

创城工作有条不紊

赵乐秦指出,今年以来,我市的创建全国文明城市工作开展有条不紊,建立包联工作机制,市四家班子领导包联区(县)、包联指标,率先垂范;建立全市“一盘棋”的统筹联动机制,加大综合协调、测评、宣教、督查约谈、经费保障的统筹力度;集中开展九大攻坚行动,实地点位达标率从47.6%提高到84.9%,全市创城氛围也更加浓厚。

说问题

还存在的问题和短板

赵乐秦指出,从近期暗访和模拟测评的结果来看,我市创城工作还存在不少问题和短板。当前,要严格按照测评标准、任务清单、问题清单、责任清单,聚焦薄弱环节集中攻坚,突出抓好问题整改,填平补齐短板,确保创城各项工作落地落实落细。

再部署

1 紧盯目标任务 做到责任再压实

赵乐秦强调,各相关区(县)和责任单位要把创城作为“一把手”工程来抓,以非常决心、非常力度、非常措施,把创城责任压紧压实,把创城任务落地落细。

要严格落实包联机制,包联的市领导、市直部门与区(县)的目标一致、责任一体、任务一体,必须上下联动、齐心协力,形成攻坚强大合力。

2 坚持问题导向 做到整改再深化

这次测评未达标的点位,主要集中在乡镇、街道办事处、社区、主次干道、公共广场、火车站、集贸市场、主要交通路口、商业街区等方面。

赵乐秦强调,相关区(县)和责任单位要坚持问题导向、目标导向、结果导向,认真对照测评标准扎实做好整改工作,逐项销号解决。着重要抓好农贸市场问题、老旧小区和背街小巷问题、市政设施短板、交通秩序问题、不文明养犬、小广告等问题、网报材料问题的整改提升。

3 准确把握标准 做到措施再精准

赵乐秦强调,必须按照创城测评验收要求,以最高标准、最严要求,再对标再检查再抓细,既要全面整改、全面提升,又要聚焦重点、把握关键,按照重点区、难点区、风险区来对各类型点位精准施策,提前介入、细致排查、弥补漏洞,从细处见成

效、从细处看变化,确保各点位不丢分、少丢分。

4 坚持全民创建 做到氛围再浓厚

赵乐秦强调,牢固树立“创城为民、创城靠民、创城惠民”理念,紧紧抓住群众知晓率和满意度这个关键点,把满足市民需求、提升城市生活品质作为工作方向,让更多市民理解创城、支持创城、参与创城。

5 统筹联动 迅速开展进社区活动

赵乐秦指出,现在距离全国文明城市测评只有2个多月,时间紧、任务重。相关区(县)和责任单位要统筹联动,迅速开展进社区活动,逐个社区召开社情民意座谈会、反馈会,加强对创城民意测评的宣传引导。

6 进一步增强责任感紧迫感

赵乐秦最后指出,相关区(县)、责任单位和广大党员干部要进一步增强责任感紧迫感,牢固树立“落实、落实、再落实”理念,不断创新工作思路,加大工作力度,攻坚克难,全力冲刺,奋力实现创建全国文明城市目标。

会上播放了创城工作问题曝光片,6城区党委书记、对应包联组领导和5个专项组组长作了汇报发言。

会议以电视电话会议形式召开,设主会场和分会场,在家的市四家班子领导在主会场出席会议。

记者庄盈

